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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 17640:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 121 „Svařování“ jejíž
sekretariát zajišťuje DIN, ve spolupráci s technickou komisí ISO/TC 44 „Svařování a příbuzné procesy“.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2011.

Je nutné upozornit na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (CENELEC) nelze činit odpovědným za identifikaci kteréhokoliv nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1714:1997

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, České republiky, Dánska, Estonska,



Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje techniky pro ruční ultrazvukové zkoušení tavných svarových
spojů kovových materiálů tloušťky 8 mm nebo větší, které vykazují nízký ultrazvukový útlum (hlavně
z důvodu rozptylu) při teplotách objektu od 0 °C do 60 °C. Je především určena pro použití
u svarových spojů s úplným průvarem, u kterých je svařovací a základní materiál feritický.

Tam, kde jsou specifikovány v této mezinárodní normě ultrazvukové hodnoty závislé na materiálu,
vztahují se na ocel, která má rychlost ultrazvukových podélných vln (5 920 ± 50) m/s a (3 255 ± 30)
m/s pro ultrazvukové příčné vlny.

Tato mezinárodní norma specifikuje čtyři třídy zkoušení, přičemž každá odpovídá různé
pravděpodobnosti zjištění vad. Směrnice pro volbu tříd zkoušení A, B a C je uvedena v příloze A.

Tato mezinárodní norma specifikuje rovněž požadavky třídy zkoušení D, která je určena pro zvláštní
použití, v souladu se všeobecnými požadavky. Třída zkoušení D se může pouze použít pokud je
definována ve specifikaci. Ta zahrnuje zkoušení jiných materiálů než jsou feritické oceli, zkoušení
svarů s částečným průvarem, zkoušení automatizovaným zařízením a zkoušení při teplotách objektu
mimo rozsah 0 °C až 60 °C.

Tato mezinárodní norma může být používána pro hodnocení indikací, pro účely přípustnosti, některou
z následujících technik:

hodnocením, založeném především na délce a amplitudě echa indikace signálu;a.
hodnocením, založeném na charakterizaci a velikosti indikace technikami při pohybu sondy.b.

Používání těchto technik se musí specifikovat.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


